
Вариант № 213

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Укажите правильно составленную пару, определяющую стадию митоза и её описание:
1) профаза — происходит разделение цитоплазмы с образованием двух клеток, каждая из которых содержит аналогичный роди-
тельскому набор хромосом
2) анафаза — во время движения к полюсам клетки дочерние хромосомы изгибаются, поворачиваются областью первичной пе-
ретяжки в сторону полюсов клетки
3) телофаза — завершается формирование веретена деления; хромосомы, объединенные в биваленты, расположены в экватори-
альной плоскости клетки
4) метафаза — гомологичные хромосомы расходятся к полюсам клетки; к каждому полюсу отходит уменьшенный вдвое по
сравнению с родительской клеткой набор хромосом


